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EMLÉKEZTETŐ 

a 2012. október 18-19-i EVDSZ Szövetségi Vezetőségi ülésről 

 

Helyszíne: Balatongyörök Hotel Panoráma 

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

Napirendi pontok:  

1. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása 

      Előterjesztő: Gál Rezső 

2. 2012. évi költségvetés várható teljesülése, MVM támogatási szerződés kérdése. 

      Előterjesztő: Gál Rezső, dr. Szilágyi József,  

3. Rendkívüli kongresszus anyagainak megtárgyalása, 

      Előterjesztő: Gál Rezső, dr. Szilágyi József, 

4. Kongresszusi határozat végrehajtása 

      Előterjesztő: Gál Rezső, dr. Szilágyi József,       

5. Tájékoztató az Állandó Bizottság munkájáról ( az előző SZV ülés óta),   Állandó 

Bizottsági tag megválasztása, a VAPB-s képviselet kérdése  

      Előterjesztő: Gál Rezső 

6. VKSZ módosítás 

      Előterjesztő: Gál Rezső, dr. Szilágyi József 

7. Egyebek  

 

 

Réffi Péter, mint levezető elnök köszöntötte a megjelenteket. A levezető elnök a jelenléti ív 
alapján megállapítja, hogy az összes mandátum számból, 125-ből, 88 jelen van, így a 
Szövetségi Vezetőségi ülés határozatképes.  

A levezető elnök ismerteti a meghívóban közölt napirendi pontokat. Javasolja, hogy a 
második és negyedik napirendi pontot a Szövetségi Vezetőség vonja össze és ezt követően 
kerüljön sor hármas napirendi pontként a Rendkívüli Kongresszus anyagainak 
megtárgyalására és negyedik napirendi pontként az Állandó Bizottság munkájáról szóló 
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tájékoztatásra. Ezt követően az egyebek napirendi pont kerülne megvitatásra. Holnap 
2012.október 19-én a VKSZ módosítás tárgyalására kerülne sor hatodik napirendi pontként. 

Más javaslat nem lévén szavazásra bocsájtja az ülés napirendi pontjait. A Szövetségi 
Vezetőségi ülés a napirendi pontokat – a javasolt változtatással –  egyhangú szavazással 
jóváhagyja. 

Ezt követően az első napirendi pont keretében Gál Rezső tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 
az előző ülés jegyzőkönyvéhez észrevétel nem érkezett. A Szövetségi Vezetőség egyhangú 
szavazással jóváhagyja az előző ülés emlékeztetőjét. 

 

A második napirendi pont előterjesztéseként Gál Rezső EVDSZ elnök tájékoztatja az SZV 

tagjait, hogy számukra megküldésre került a tavalyi Rendkívüli Kongresszus 5. számú 

határozata, valamint Szövetségi Vezetőség és az Állandó Bizottság azon határozatai, 

amelyek az EVDSZ működésével kapcsolatosak. Ezen kívül megküldésre került a 2012. évi 

pénzügyi terv várható teljesüléséről szóló kimutatás, valamint 2012. április 26-i Szövetségi 

Vezetőségi ülés határozatának végrehajtásáról szóló dokumentum. Az anyagok között 

szintén megküldésre került az EVDSZ pénzügyi egyenlegeiről és pénzeszközeiről szóló 

kimutatás 2008-2012 időszakra vonatkozóan. Az előterjesztő kiemelte, hogy 2008-tól 

szigorú, takarékos gazdálkodás folyt az EVDSZ-nél, amelynek révén az EVDSZ 

megtakarításai jelentősen növekedtek. A jövőbeni működéssel kapcsolatosan javasolja, 

hogy a gazdálkodásunk vizsgálatát három időfaktorra különítsük el: 

 

Az első rész a „tűzoltás”-ról szól, nevezetesen arról, hogy már most 2012. évben milyen 

lépéseket kellett, illetve kell tenni 2012. évben várható veszteség csökkentése érdekében. 

 

A második lépésben a 2013.évre vonatkozó költségvetést kell összeállítani akként, hogy a 

gazdálkodás „0” szaldós legyen. Fontos, hogy ez ne csak tervi szinten, hanem a 

valóságban is így legyen. Ez az Állandó Bizottság határozatában célként került 

megfogalmazásra. Ennek érdekében szükséges tovább vizsgálni milyen további 

költségcsökkentési lehetőségek vannak még. 

 

Harmadik lépésként a hosszú távú működést kell vizsgálni. Hosszú távon az EVDSZ 

működését úgy kell kialakítani, hogy rendelkezésre álljanak a működéshez szükséges tárgyi 

és személyi feltételek, és ezeknek a finanszírozása biztosítva legyen. Ezen működés 

kialakítása érdekében az Állandó Bizottság egy munkabizottság felállítását határozta el. Az 

Állandó Bizottság a munkabizottság élére Nagy Sándor Állandó Bizottsági tagot választotta 

meg, tagjainak pedig Medveczki Zsoltot, Pinczés Ernő, Lőrincz László és a jelen Szövetségi 

Vezetőségi ülésen megválasztásra kerülő Állandó Bizottsági tagot. Az Állandó Bizottság 

kéri a Szövetségi Vezetőséget, hogy erősítse meg a munkabizottság létrehozását, azzal, 

hogy a munkabizottság az EVDSZ stabil jövőbeni működésének biztosítására vonatkozó 

javaslatait 2013. május 31-ig tegye meg. 
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Az előterjesztő tájékoztatta a Szövetségi Vezetőséget arról is, hogy az Állandó Bizottság a 

Szövetségi Vezetőség 12/ 2012 (04.26.) számú határozatában foglaltak szerint áttekintette 

az EVDSZ által kötött szakértői szerződéseket és megfogalmazta az ezen szerződésekkel 

kapcsolatos javaslatait. Kérte a Szövetségi Vezetőséget, hogy fogadja el az Állandó 

Bizottság e feladat elvégzéséről szóló beszámolóját. 

 

A vita során a hozzászólók kiemelték, hogy támogatják a Szövetségi Vezetőség és az 

Állandó Bizottság arra irányuló tevékenységét, hogy az EVDSZ működését átvilágítsák és a 

jövőbeni működés feltételeit biztosítsák. Örömmel üdvözölték és elismerésüket fejezték ki 

az eddig e tárgyban elvégzett munkát és a meghozott intézkedéseket. 

 

Felmerült továbbá, hogy fontos tisztázni az EVDSZ és a helyi tagszakszervezetek szerepét, 

és kiemelt figyelmet kapott a konföderációhoz tartozás kérdése is. 

 

Az előterjesztő tájékoztatást adott arról is, hogy több szervezethez névtelen levél érkezett 

az EVDSZ működésével kapcsolatosan, amely az Etikai Bizottság részére továbbításra 

került. Tájékoztatta továbbá a Szövetségi Vezetőséget arról, hogy az Állandó Bizottság 

olyan tartalmú határozatot hozott, mely szerint névtelen levéllel a jövőben nem kíván 

foglalkozni, és az Állandó Bizottság hasonló tartalmú határozat meghozatalát javasolja az 

EVDSZ minden szervezete számára. 

 

Végezetül a előterjesztő tájékoztatást adott arról is, hogy az MVM Zrt. és az EVDSZ 

tárgyalásai 2012. első féléve vonatkozásában lezárultak. Ennek eredménye a megküldött 

támogatási szerződés,  melyet kéri, hogy a Szövetségi Vezetőség tárgyaljon meg és 

hozzon határozatot az aláírást tekintetében. 

Hozzászólók: 

Bocsor István, Nagy Zoltán, Medveczki Zsolt, Nagy Sándor, Pinczés Ernő, Gál Rezső, 

Téglás József, Bánkuti Ferenc, dr. Szilágyi József 

 

A vita lezárásaként a Szövetségi Vezetőség az alábbi határozatokat hozta meg: 

 

29/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ gazdálkodásáról 
szóló pénzügyi beszámolót, kimutatásokat elfogadja és az EVDSZ vezetésének, a 
kiegyensúlyozott gazdálkodás érdekében tett lépéseit megerősíti.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

 

 

30/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megismerte és megerősítette 

az Állandó Bizottság 2012. 10.17-én tartott ülésén hozott határozatát:  
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„Az Állandó Bizottság áttekintette a megváltozott külső körülmények (Mt. változás, 

MVM finanszírozás) között kialakult helyzetet. Megállapította, hogy elsődleges feladat 

az EVDSZ számára, hogy a megváltozott körülmények között is biztosítva legyen a 

stabil gazdálkodás. 

Ennek érdekében 2012. év vonatkozásában fontos, hogy a veszteséget 

minimalizálása megtörténjen. Az Állandó Bizottság helyesnek tartja az eddig e 

vonatkozásban meghozott intézkedéseket, de fontosnak tart további költség 

megtakarításokat. A jövő évre elvárásként megfogalmazásra került, hogy legalább 

„0” szaldós gazdálkodás valósuljon meg. Az Állandó Bizottság álláspontja szerint 

ennek érdekében szükségesnek látszik, hogy a jövő évi pénzügyi terv ez év 

november- decemberében – az új feltételek egyértelművé válását követően – 

elkészüljön.  

 

A jövő stabil működésének biztosítására az Állandó Bizottság – 2011. évi Rendkívüli 

Kongresszus határozatának végrehajtása érdekében is –munkabizottságot hoz létre 

Nagy Sándor állandó bizottsági tag vezetésével. A bizottság tagjai: Medveczki Zsolt, 

Pinczés Ernő, Lőrincz László és a következő szövetségi vezetőségi ülésen 

megválasztásra kerülő állandó bizottsági tag. A munkabizottságnak – az ÁB 

folyamatos tájékoztatása mellett – 2013. május 31-ig kell elvégeznie az elemzését és a 

munkájának eredményét, illetve javaslatait az Állandó Bizottság elé terjesztenie. Az 

Állandó Bizottság felkéri a tagszakszervezeteket, hogy segítsék a munkabizottságot 

feladatának elvégzése során. 

 

Az Állandó Bizottság eleget tett a Szövetségi Vezetőség 12/2012 (04.26.) számú 

határozatában foglaltaknak is. Áttekintette a szakértői szerződéseket és 

megfogalmazta ezen szerződésekkel kapcsolatos javaslatait. Kéri a Szövetségi 

Vezetőséget, hogy a feladat elvégzését fogadja el.” 

 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

31/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség kifejezi azon szándékát, hogy 

a saját hatáskörébe tartozó ügyekben névtelen levéllel a jövőben nem fog foglalkozni. 

Javasolja az EVDSZ összes testületének, hogy hasonló határozat meghozatalát 

fontolja meg. 

 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

32/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megtárgyalta az MVM Zrt. és 
az EVDSZ 2012 első félévére vonatkozó támogatási szerződés tervezetét. Az abban 
foglaltakkal egyetért és felhatalmazza az EVDSZ elnökét a szerződés aláírására. A 
Szövetségi Vezetőség ugyanakkor sajnálatát fejezi ki, hogy az MVM Zrt. a jövőben az 
EVDSZ-t nem fogja támogatni. Ennek kapcsán ugyanakkor köszönetét fejezi ki azért, 
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hogy az MVM Zrt. az EVDSZ megalakulásától kezdődően jelentős támogatást adott az 
EVDSZ részére, elősegítve ezzel működését. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

 

A harmadik napirendi pont keretében az előterjesztő tájékoztatta a Szövetségi Vezetőség 
tagjait, hogy a Rendkívüli Kongresszusra – hasonlóan a múlt évi Rendkívüli 
Kongresszushoz - külön meghívót kapna a VTMSZ elnöke és titkára, a VAPB titkára. 
Javasolja, hogy ez évben a VTMSZ tárgyaló delegációjának minden tagja kapjon meghívást 
a Rendkívüli Kongresszusra, tekintettel arra, hogy a kongresszusnak az ágazati Kollektív 
Szerződés módosítás fontos témája. Ezen kívül javasolja, hogy kapjon meghívást a 
Rendkívüli Kongresszusra a LIGA elnöke, valamint mindazon szakszervezetek elnökei, 
akikkel az EVDSZ-nek együttműködési megállapodása van. Tájékoztatja továbbá a 
Szövetségi Vezetőséget, hogy az EVDSZ szervezetei, valamint az iparágban működő 
pénztárak vezetői és az Egymásért-Együtt Alapítvány kuratóriumának elnöke felkérést 
kapott arra, hogy a Rendkívüli Kongresszust tájékoztassák tevékenységükről. Javasolja, 
hogy mindazok, akik felkérést kaptak egyben a Rendkívüli Kongresszus meghívottai is 
legyenek. 

33/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az előterjesztés szerinti 
javaslattal megegyezően döntött a Rendkívüli Kongresszus meghívottjairól.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

A napirendi pont folytatásaként megtárgyalta a részletes programot, majd ezt követően az 
alábbi határozatot hozta: 

34/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség a Rendkívüli Kongresszus 
előterjesztett részletes programját elfogadja. Az elismerésekkel kapcsolatban döntött 
arról, hogy a jövőben „VD” emblémás aranygyűrű odaítélésére 5 évenként a tisztújító 
kongresszuson kerüljön sor. Ettől a szabálytól eltérni - kivételes esetben - a 
Szövetségi Vezetőség döntése alapján lehet, egyedi jelleggel. Az évenkénti „rendes” 
kongresszuson 5 fő elismerésére kerül sor oklevél és kisplasztika odaítélésével. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egy tartozódással, elfogadva 

 

Ezt követően a Szövetségi Vezetőség megtárgyalta a Rendkívüli Kongresszus Ügyrend 

tervezetét, majd ezt követően az alábbi határozatot hozta a Rendkívüli Kongresszus 

tisztség viselőinek egyenkénti megszavazásával.  
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35/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség elfogadja az ügyrend 
tervezetét és a kongresszus tisztségviselőire vonatkozó személyi javaslatokat. Az 
ügyrendet elfogadásra ajánlja a kongresszusnak. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

 

A továbbiakban a Szövetségi Vezetőség az Állandó Bizottság beszámolóját tárgyalta meg 
és ezt követően az alábbi határozatot hozta: 

36/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az Állandó Bizottság jelentését 
megtárgyalta és azt elfogadásra ajánlja a Rendkívüli Kongresszus számára. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

Végezetül a Szövetségi Vezetőség az általa hozott határozatokról szóló beszámolót 
tárgyalta meg és ezt követően az alábbi határozatot hozta: 

37/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az SZV határozatairól szóló 
beszámolót elfogadásra ajánlja a Rendkívüli Kongresszus számára, mint a 
tevékenységről szóló beszámoló mellékletét. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

A negyedik napirendi pont keretében az Állandó Bizottság elnöke Gál Rezső beszámolt az 
előző SZV óta végzett munkáról. (lásd a második napirendi pontnál rögzítetteket is) Ezzel 
kapcsolatosan kérte, hogy az Állandó Bizottság létszámát a kongresszus által 
meghatározott 7 főre egészítse ki a Szövetségi Vezetőség.  

A Szövetségi Vezetőség ezt követően az alábbi határozatot hozta: 

38/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség Téglás Józsefet megválasztja 
az Állandó Bizottság tagjának. A Szövetségi Vezetőség döntött arról is, hogy Németh 
Lajos és Kovács Ferenc állandó meghívottjai legyenek az Állandó Bizottságnak. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

A napirendi pont további előterjesztéseként megfogalmazásra került, hogy a VAPB ülések 
hivatalos EVDSZ tárgyalói az Állandó Bizottság tagjai legyenek. A VAPB üléssel 
kapcsolatos információk címzettjei az ÁB tagjai legyenek, ugyanakkor ezen információkat 
másolatban kapják meg a Szövetségi Vezetőség tagjai is akárcsak az Álladó Bizottsági 
üléssel kapcsolatos információkat. 

39/2012. (10.18) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség megerősítette azon korábbi 
döntését, hogy a VAPB hivatalos tárgyaló delegációja az EVDSZ részéről az Állandó 
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Bizottság, azzal, hogy mind a VAPB, mind az Állandó Bizottság ülésével kapcsolatos 
információkat másolatban kapják meg a Szövetségi Vezetőségi tagok is. 

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

 

Az „egyebek” napirendi pontban a Gál Rezső EVDSZ elnök jelezte, hogy már második 

alkalommal kellett - megszervezett - oktatást visszamondani érdeklődés hiányában. Kéri a 

résztvevőket mondják el mi az érdektelenség oka az ő véleményük szerint. A vita során 

megfogalmazást nyert, hogy célszerű az oktatási programokhoz egy szabadidős programot 

is szervezni. A Szövetségi Vezetőség kérte, hogy a következő SZV ülésen térjünk vissza 

erre a témára.  

Hozzászólók: 

Bocsor István, Nagy Zoltán, Kópis József, Nagy Sándor, Kovács Ferenc, Kaposvári 
Tiborné, Medveczki Zsolt, Téglás József, Skuczi Ágnes, dr. Szilágyi József 

 

A levezető elnök ezt követően – más hozzászólás hiányában - az ülést felfüggesztette. 

 

Másnap 2012. október 19-én a levezető elnök köszöntötte a megjelenteket és a Szövetségi 
Vezetőségi ülést megnyitotta. A levezető elnök a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az 
összes mandátum számból, 125-ből, 88 jelen van, így a Szövetségi Vezetőségi ülés 
határozatképes.  

A levezető elnök ismerteti, hogy ma – a tegnapi döntésnek megfelelően - a Szövetségi 
Vezetőségi ülés 6. napirendi pontja, a VKSZ módosítás kerül megtárgyalásra.  

Ezt követően dr Szilágyi József a napirendi pont előterjesztéseként röviden összefoglalja a 
VKSZ módosítás eddigi menetét. Utal rá, hogy a VKSZ módosítási javaslatait tartalmazó 
anyagot a Szövetségi Vezetőségi tagok megkapták. Javasolja, hogy a VKSZ módosítási 
javaslatait fejezetenként tárgyalják meg. 

Ezt követően a Szövetségi Vezetőség fejezetenként áttekintette és megvitatta mind a 
munkáltatói, mind a munkavállalói javaslatokat, valamint azokat a javaslatokat is 
amelyekben - a szakértői egyeztetéseknek köszönhetően – már konszenzus mutatkozik a 
tárgyaló felek között. 

A vitában a Szövetségi Vezetőség a tárgyaló delegáció eddigi tevékenységét, szakmai 
munkáját elismeréssel nyugtázta. Tisztázódott az ágazati szint és a helyi szint viszony 
rendszere a kollektív tárgyalások során. A hozzászólók helyeselték a VKSZ módosítás 
továbbiakban tervezett menetét és egyet értettek abban, hogy a tárgyaló delegáció 
kövessen el mindent annak érdekében, hogy a munkavállalók pozíciói megőrzésre 
kerüljenek. A Szövetségi Vezetőség abban is egyetértett, hogy a Rendkívüli Kongresszuson 
mindenképp tárgyalni kell a VKSZ módosításáról és - ha a tárgyalások olyan fázisban 
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vannak – a végső döntést a Rendkívüli Kongresszusnak kell meghoznia. Akkor is 
kongresszusi határozat szükséges a VKSZ módosításához, ha a módosítás a 
munkavállalók jelentős pozíció romlását eredményezné. 

Hozzászólók: 

Kovács István, Nagy Zoltán, Pinczés Ernő, Téglás József, Kovács Ferenc, Bánkúti 

Ferenc, dr. Szilágyi József 

 

A vita lezárásaként a Szövetségi Vezetőség az alábbi határozatokat hozta meg: 

 

40/2012. (10.18.) sz. határozat: A Szövetségi Vezetőség az EVDSZ tárgyalódelegáció 
eddigi tevékenységét a VKSZ módosításával kapcsolatosan megerősíti. A 
megtárgyalt munkavállalói javaslatokat támogatja és felkéri a tárgyaló delegációt, 
hogy tegyen meg mindent az olyan VKSZ módosítás elérése érdekében, amely 
biztosítja, hogy a munkavállalók pozíciói ne romoljanak. A Szövetségi Vezetőség 
jelzi, hogy amennyiben a VKSZ módosítás a munkavállalók jelentős pozíció romlását 
eredményezné mindenképp kongresszusi döntés szükséges a módosítás 
elfogadásához.  

Határozathozatal módja: nyílt szavazás 

Szavazás eredménye: egyhangúlag elfogadva 

Több hozzászólás nem volt, ezért a levezető elnök jó utat kívánt a kollégáknak és az ülést 

bezárta. 

 

 

K.m.f. 

Az emlékeztetőt jóváhagyta: 

 

 

 

 Gál Rezső Réffi Péter 

 elnök levezető elnök 

 

 

Az emlékeztetőt készítette: 

 

 

   dr. Szilágyi József 
EVDSZ elnökhelyettes 
 


